

- 4 ДЕК - 1983

2207

ИЗВЕСТИЯ



НОВОСТИ

Сообщают корреспонденты
«Известий» и ТАСС

Премия— Расулу Гамзатову

313 поэтов прислали свои стихи на международный конкурс «Поэзия XX века». Этот конкурс второй раз проводится в Риме.

Жюри конкурса, состоящее из известных итальянских литературных критиков, поэтов и журналистов, присудило первую премию советскому поэту Расулу Гамзатову. Вторая премия присуждена итальянскому поэту из Перуджи Джованни Ферротти.

— Поэзия Расула Гамзатова покорила членов жюри своим глубоким гуманизмом, — рассказывает один из организаторов конкурса Арабелла Коподьечи. — В своих стихах в свойственной ему сугубо личной доверительной манере он поднимает общечеловеческие темы. Одна из них — желание людей жить в мире. Эта тема особенно созвучна настроениям людей в наши дни, когда мир все ближе подходит к опасной черте ядерного апокалипсиса. Эту тему затрагивает и итальянский поэт священник Джованни Ферротти, трактуя ее прежде всего с позиций взаимоотношений между людьми. Так что выбор жюри оказался отнюдь не случайным.

Н. ПАКЛИН.

РИМ.